

5

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local CovășiîŢ nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**PROCES VERBAL
=====**

Încheiat azi 27.11.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei CovășiîŢ

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și 1 cetățean al comunei-d-l Farcaș Mitru-CovășiîŢ nr.528.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.120/22.11.2018.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.74/27.11.2018, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.**
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.10.2018.**
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020 pe raza comunei CovășiîŢ,județul Arad- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 4.Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.10/2018 - Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale a comunei CovășiîŢ, județul Arad, pentru perioada 2018-2025-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6.Diverse.**

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.10.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.10.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.10.2018, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.75/27.11.2018-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.10.2018.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020 pe raza comunei CovășiîŢ,județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că în fiecare an având în vedere legislația în domeniu, este necesară aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar următor, respectiv pentru anul școlar 2019-2020; la comuna CovășiîŢ este aceeași structură școlară ca și în anii anteriori, respective Grădinița cu program normalși Școala Gimnazială cu clasele I-VIII.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.76/27.11.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.10/2018".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că urmare a adresei nr.1420/19.11.2018 a ADIAC s-a inițiat proiectul de hotărâre; contractul de delegare a gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare este propus pentru modificare prin Actul adițional nr.10/2018 ca urmare a Hotărârilor adoptate de localitățile membre a ADIAC.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.77/27.11.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale a comunei Covăsînt, județul Arad, pentru perioada 2018-2025".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că în conformitate cu legislația în domeniu și având în vedere importanța asigurării Serviciilor Sociale s-a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale a comunei Covăsînt; în anexa la proiectul de hotărâre s-a putut studia conținutul acestei strategii și este stabilită pentru perioada 2018-2025.

D-l Iovici arată că era bine să fie prevăzut în strategie structura populației pe etnii, religii etc.

D-l primar arată că proiectul și anexa au fost concepute ținând cont de legislația în domeniu.

Oricum d-l Iovici solicită ca pentru ședința următoare să se prezinte membrilor Consiliului Local structura populației pe etnii și religii, de la ultimul recensământ.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că datele cele mai certe pot fi solicitate de la Institutul Național de Statistică, de la ultimul recensământ există multe modificări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.78/27.11.2018.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: " Diverse".

D-l primar informează membrii Consiliului Local că sâmbătă 01.12.2018 va avea loc o activitate culturală în fața Parcului Eroilor și invită membrii Consiliului Local să participe.

D-l Stoica arată că ridică din nou 3 probleme care trebuie rezolvate:

- 1.Situația cu betonul.
- 2.Mașinile de pe domeniul public.
- 3.Centrul de tineret.

D-l viceprimar Popan arată că nu are un răspuns cu privire la beton.

Cu privire la mașinile de pe domeniul public au fost luate multe dintre ele arată d-l primar.

Cu privire la Centrul de tineret d-l consilier juridic Drăgoiu arată că s-a comunicat atât Hotărârea de reziliere a contractului de comodat, cât și comunicarea de aprobare a termenului de 30 zile pentru predare ,respectiv 1 decembrie.

D-l Stoica arată că dânsul a avut acolo în jur de 500-600 cărți, din punctul dânsului de vedere un număr de 10.000 cărți este cam mult, nu crede să fie atâtea.

D-na Lungu arată că a adus cărți scrise de d-na Schwartz(Iuliana Petrian), care totuși a fost o personalitate.

D-l Iovici o întreabă pe d-na Lungu dacă a văzut casa și dacă apreciază cam cât ar costa lucrările de renovare?

D-l Iovici mai întreabă dacă se știe la casa memorială IT Florea cam câți vizitatori sunt?

D-l primar Oneț arată că numărul de vizitatori îl poate ști doar familia care i-a întreținut și a amenajat casa memorială.

D-l Ardelean întreabă despre terenul de la Belți-teren care știa că este în administrarea Primăriei, lăsăm să crească buruieni? Ar trebui să vă gândiți ce facem cu el, a fost declarat spațiu verde.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că pentru terenurile din domeniul public și privat va trebui să așteptăm, au întârziat cei care fac măsurătorile pentru lucrarea de cadastru .

Se dă cuvântul d-l Farcaș Mitru-cetățean al comunei, care arată că a înțeles că cererea d-lui Schwartz pentru a se face casă memorială nu s-a aprobat.

D-l Farcaș mai întreabă despre stâlpii metalici din centru unde sunt și ce se face acolo. 7

D-l primar arată că stâlpii respectivi nu au fost în inventarul nostru, iar acolo se va amenaja o stație de autobus și loc de agreement.

D-l Farcaș mai arată că trebuie să acordăm atenție evenimentului de la 1 decembrie, cu ani în urmă s-au organizat activități, s-au dat diplome, să încercăm să căutăm date despre acest eveniment.

D-l primar arată că deși s-a căutat nu găsim acte oficiale, date certe despre acest eveniment, dar vom continua să căutăm în continuare poate totuși vom găsi ceva.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VASILE LAZĂR



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

